1 RERIESS

- 235 -






A

T
gl

=
[e)
ICT 7]

3
o wE

=
foil
il
S 50
O
ofl | | O3 0
3 |_._o .__.A.__._Iu _.Al_ 0
sl El 2ol o 20 || K
= il n
0 KA e ofr || —
| a || oy [ S B R
ol ol < o OH o
o | B N g g 0] e
S E N m [z e || B0
S BB | W <y
<y || m |z 6| T | T o
)l OF U] Ko | | on <] w_.__l_
oo — D < = = <]
oL | B Ho| 1 B0 N A
fo | ol <d | ol | oD oD <
Ho|| X HI | Su|| = || Ho|| Ho || H
A A A A A A A A
of OF
K- &1

- 237 -



dik7tE-HeE AAY 6XLt

0
%

AL

O 7] F: 2024 1¢€ ~ 12¢

(=FH] 125, =H] 39, AH] 576)

k)

- 740

O A & H

- 1704

=3
=

2 A

7] A]

==
fi’e)

 184m’

§ b A

S

Bk

ofste] TAE

z

44



<+ NZA7s8 AH|

ki

BT, KR YK HES A 5

X3

*

O 7] 7F: 20244 1¥€ ~ 124

AR

(=rH] 30, =H] 57, AIH] 135)

bl

vl o
—

- 195

A

O +24

)

1714

A A

=H Y ;23

)

O A9 s3I =}

- 37N A

Al A AT

<3|
“

= A

38t

SIS
~ N
— —
GG
<K
R
e
o =
1@ =0
< X
T T
eI

»A
o
W
TL N
Ho  Ho
O O

- 239 -



= E7] Bt 2el 16%, SEH2l 69% Hwotl U= =4t F710] Cfet

S (i =
AHRE B8 9 SEDTY HOIA FHOE HEy| HUC 2
A 2
O 7] F: 20243 ~ 20263(39)
O A} & H] : 2,000 (23d Aad 7w 7 2AEAA TRAFG o2 HA)
s 2ARdH] ¢ 43009 WA AE O S71F 3,000, A1) 1,300)
O f A A RHUE e 2 29
O 1 X :30,767m’
O Ariul&
EEhE TTRFE 8 A A7 o] 2 [ SR
(2,292m?) \iﬂ@%ﬂﬁé(z,smw (1,502m?) lEAE &8
- =X &SRl AR A H A A & o =Wl A B HA ERFET]A
15% A% ANANE 2A 7 =2 A (1,502m) °
B AAYdE g
(£ o4, 7T (2.21117) .
AdE BUE e AEe s A
s =] Far B4 X (150m)
2779

—

O 2024. 1¥ : A7 AHAHE 2 71949))
O 2024. 2~64 : FHFA AL A AL

- 240 -



a5 St 719

=

==

571 AE N £AA 34 469n
A2l S T

O Ab & H: 873WRkd(=r 273, = 3, A] 597)

O 7] 7k 20243 1€¥€ ~ 12€

A7 8

o ¢ A

& KX|AOA %

EAR AR gHE: 1099(=H] 5, AH[5)/2d

¥ F47171(GC) 2W], LC 19 7-94(20241)

Ho

6,500
i 1,158

s
=

=
[@)

o 2
H

o]

399, =% 720, 7}
L AR T
- 241 -

P2

502] 5007

A

: 3505 7H300°57}H20233)
F

: 3,600%(3,65071/2023)

Joi wls

-
At
-
it

H

=
=5
L
=

‘%1—.

q

A
A
=

(e}

|

=]
o



ZH| HHEH AlAY RHOR

ol
o

—

Held A

ol
=x

Xe| &0

2

ANE
—H=

&

o2

HAMA E3
=44 53

F

—e
o
=

kio

FO] L=
oo

—_
o
=

&

0
%

O 7] % : 20249 ~ 2025W(2)

AFF 7N 8

(=14] 2,800, A1H] 2,800)

ulghe)

: 9,600

X FAA Y]

O ¢
O It

Al ETIEAY A

A]

495, AHZA 990m’)

Sk

1525,

=
=

- Al

X

O AFU-&

<
o
.
< N
W L NO
T T o
ISR
X NT
M w_- wm
< . g
S - R -
G- B
AR K] T TR
N KEORIN K Wi
oy
B
niS IR
[ =
NooAr X
e S
<
m T
R i
Y e 6
Ho Ho o)
NRe 4+ iy
(SN oWl <
U RIET Ho
k= g
il 3
JH <t <t
SO
= K X

AHIHE 3 7184 9)

%713

4l

O 2024. 14 :

O 2024. 4~6

Al A

Al
=

ARGt

O 2024. 7~124¥ :

Ho
;AI

. FA}

]

o

O 2025. 2
O 2025. 12¢¥ :

S = 37
TAF TE

- 242 -



mi=

£ 59717

4

6 5U71A dhAA

100

ofru

(=rH] 100, =H] 30, AlH] 933)

j

-
T

]_O

20243 149 ~ 12
A
: 92% 659

: 1,063
1]
- 3714 A : 5,0008)(AF)

FAUAY
O HAsd717

A8
N AL 7)ZE
N AL S A

N AR R

B

0

: 3E~11€(9714)

s

Al, 654 ©]

gace)
o
oy
Ho

)AO

(@)

)

- 704 ©]

: 1,0003]

(@)

- FQ7IAl ZHEA]
- S71A =

2 oAng Subuls F3

o]

—

(IDEH +%
sV wa5E Wk 89

olo

G

H

)

o
=

: 603 (7}

|
| N

b7}

)

BN

- 10 20

—

IR

- 1704

o]
H

A}

-

A

- 243 -

A A

71 A8k 271



dlo

H

|
[e)
o

o|RWE K| A

al
=x

* SY7|A AHAE 7|=

A7 2
O AFA717F ;20243 19 ~ 129(¢9%)

(=H] 29.5, =H] 2.1. AJH] 50.3)

uy k4]

- 81.9

O AR 44 H|

AHCEAE AR 2A))

» 1,289.1m’

7
O AFU-&

203] 700"

S EIA HAALE o2 A

S3AY

O

D AAAE =4, ERY S

Al

S|
=

)

: 960m’

- W58 FHIA B ZaL

O 477 HaARE 7]

2=
(e}

!

290.7m’

103] 60078

o| 25 :

SU7IAl <F

. 13] 107
27|

off
olo

71Al A

AER E71A A

. 3%] 304

)

L=
[6)

)
o

olo

(

Ho

- 244 -



of

o
IEs8=E S

*

& A

™N
okl

AN 8
O AFd717F 20214 ~ 20254

—

ArdE] 1771 ©

B

T
O

_‘|

-

A

o 9 A

1] 1,600, A/H1] 900)

IH
o

U
w

(

]
H

2,500H

O AF & H|:

H] 6,375, AJH] 6,375)

H

U
=

A(

o

0 12,750

AL H]
O 7F X BAHA 39,618m (A AHEA 17,294m’)

O AFU-&

N AEA, 3 A
W FAUA W5

e 7

- FaE 2oesd) Y AN % 0

O —
7ISE X, 78 9

wl-
=

Ea

=
=

<!

- Hloly FdaAA (]

yaLe)

o
TH

H]

B 205HF

Al |l
-1 =

S 5

O 2024. 1~12¢€¢

o

Sk ADRE,

O 2024. 34
O 2024. 44 :

i~

B

oF

o 2b= Al (

2
O 2024. 6~2025. 12¢ :

O 2024. 64 :

=
T

- 245 -



1 R

..._H._ o o o

Rl 3 3 2

mﬁ A O (@) 1 AN 1 AN 1 1 (a0)
ﬂ o 1 1 1 1 1 1 1

3P
= |& m m ™
s e g8 S 5 o8 s 8
X ko Te) ~— (o] Yo ~— o)) Y] (o))
— = o
o | 3
_l_ 1_ 7= (o)) N~ o Al RU.,
~ (40) Lo 1 (a0) 1 (40) AN ~

o 0

s o= R 3 0

X _ﬂ. S I8 < n 8 |

ET o] -— o 1 [a] ~ ~ (a\]

»

1 o

| R S S 8 = 8

S =l B 8 S R S B = =

C — N~ — (o] oo o™ ~ 0 AN

122]

o = S S S 8 o 3
TFis g 8 @ R & & | |©
~ ~— N~ ~— <t [eo] O ~ 0 AN

o R
DS R
— -

‘_n_‘l@l :.A n_Al_l ‘alv.,.__u - XO [
X0 oK k) e g° o A
o P %o A < A = I
Gl @ N av m £ %0 o
I~ 3 T s = o (8O A

lan
T
T OR=F RV O TR
<) o m R ) SR
,_m_i o — H
ok b Bo R K| W

0 b mw_ mﬁ.re of 50 — 1U_|

3 Ewm EN < Ho T T {

o VR o - S S SN

- < g eyl vl W_ AL or @E [&R <

~ o0 o o o 4 o) X & o o M

- 246 -



